

z dnia 19 kwietnia 2012 r.

w sprawie zmiany uchwały Nr XXI/177/12 Rady Gminy Pilchowice z dnia 23 lutego 2012 r. poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej.

Na podstawie art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym /tekst jednolity - Dz.U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 ze zmianami/

RADA GMINY PILCHOWICE uchwała:

§ 1. Zmienić uchwałę Nr XXI/177/12 Rady Gminy Pilchowice z dnia 23 lutego 2012 r. sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Pilchowice, obejmującego część terenu sołectw: Nieborowice i Żernica, opublikowaną w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego z dnia 30 marca 2012 r. poz. 1439, poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w taki sposób, że w § 23 ust. 1 w trzeciej kolumnie wierszu drugiego tabeli zamiast wartości „30%” wpisuje się prawidłową wartość „12%”.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Pilchowice.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego.

Przewodniczący Rady Gminy
Pilchowice


Andrzej Ogórek